

教育與進修

特刊

實踐全新辦學理念 推動教育改革

中華基金多元教學樹楷模

周錫昌說，認識中華文化，開拓國際視野光靠書本知識不夠，還需要與實踐結合。中華基金中學利用假期安排學生到內地與國外進行參觀、考察交流活動，增廣見識。如去年聖誕節安排中一學生到廣州；中二、

出身於官校的中華基金中學校長周錫昌，領導該首批無私校背景的直資中學，實踐全新增辦學理念，推動教育改革，自覺權責繁重。他表示，中華基金中學辦學有兩個特色，第一個特色是一立根中華文化，開拓國際視野」。他說，要擴闊視野和接觸，英語是不可或缺的國際語言，故該校採用英語為主要教學語言。為了提高學生的英語適應能力，學校在八月開學前一個月為中一新生舉辦了英文補習班，然後在開學後又有三個月的英語適應課程，為英語學習打好基礎。

出外考察拓闊視野

周錫昌續稱，中華基金中學計劃在未來兩年設立視像會議，讓學生透過視像會議與海外學生進行辯論、專題研究及開展合作計劃。該項考察活動引起了教育署的重視，列為全方位教學的一個範例。

周錫昌續稱，中華基金中學計劃在未來兩年設立視像會議，讓學生透過視像會議與海外學生進行辯論、專題研究及開展合作計劃。該項考察活動引起了教育署的重視，列為全方位教學的一個範例。

周錫昌續稱，中華基金中學計劃在未來兩年設立視像會議，讓學生透過視像會議與海外學生進行辯論、專題研究及開展合作計劃。該項考察活動引起了教育署的重視，列為全方位教學的一個範例。

由中華歷史文化教育基金創辦，政府提供校舍並按學校收生額撥款資助。學校每個月向每名中一至中三學生收取約九百元學費。由於該校資源較充足，有條件將每班學生人數由普通中學的四十人減至三十人，以方便老師照顧同學個別需要；同時應聘擔任教席的全部是學位教師，高於教署所立津校教師七成學位教師、三成文憑教師的標準。

中華基金中學提倡多元教學，重視體藝；又為中一、中二學生開設了為期兩年的增益課程，每周四節課以講座、工作坊、小組協作、專題研究等形式進行，課程內容包括語文適應、學習技巧、情意修練、創意教學、專題研習、傳媒教育等。另

性大的全新型非牟利直資學校，中華基金中學，經過一年教學實踐，其「立根中華文化，開拓國際視野；五育並重，發揮個人潛能」的辦學理念獲得了學生、家長及社會的廣泛認同。

周錫昌續稱，中華基金中學計劃在未來兩年設立視像會議，讓學生透過視像會議與海外學生進行辯論、專題研究及開展合作計劃。該項考察活動引起了教育署的重視，列為全方位教學的一個範例。



中華基金中學校長周錫昌



中六學生利用人口普查假期到澳洲悉尼及坎培拉考察，拓闊國際視野